N° 210

Sachant que
-3<y<let —-1<z <6
et
A=y+z
Encadrer A.

On écrira la réponse sous la forme m < A < n, sachant que m est un nombre et n est un nombre et en
utilisant les symboles <, =, <., > appropriés.

~4 < A<T =

correct @
=3 4 < A
-k & G & b
wded £ ‘}+x < A+b
-4 A <A




N°210 avec un signe moins

Sachant que

0<y<Tet —5<zx<6
et

A=z—y
Encadrer A.

1

On écrira la réponse sous la formem < A < n, sachant que m est un nombre et n est un nombre et en
utilisant les symboles <, >, <, > appropriés.

~12<A<6
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